LIITE 1 SOPIMUKSEEN LIITTYMINEN 4.11.2020 JÄLKEEN 
   
Mikä tahansa sopimuksen määritelmän mukainen hankintayksikkö, joka ei kuulu sopimuksen ensivaiheen allekirjoittajiin, voi 4.11.2020 jälkeen liittyä haitallisten aineiden vähentäminen varhaiskasvatuksen hankinnoissa– kestävien hankintojen green deal -sopimukseen allekirjoittamalla tämän liitteen. 
[bookmark: _GoBack]Ennen liitteen allekirjoittamista on hankintayksikön oltava yhteydessä ministeriöiden erikseen määrittelemään yhteyshenkilöön ja ilmoitettava aikeestaan liittyä sopimukseen. Tässä yhteydessä käydään läpi sopimuksen perusasiat ja sovitaan yhteisesti, milloin allekirjoittaminen tapahtuu. Kun hankintayksikkö on allekirjoittanut liitteen (kahtena kappaleena), on ne toimitettava välittömästi ministeriöiden yhteyshenkilölle liitettäväksi osaksi sopimusta. Ministeriöt eivät allekirjoita enää erikseen liitettä. Liite päivitetään sopimukseen. 
Liite yksilöidään allekirjoitusjärjestyksen mukaisesti liite 1 (a, b, c…) ja nimetään seuraavasti: xx (hankintayksikkö) liittyminen haitallisten aineiden vähentäminen varhaiskasvatuksen hankinnoissa – kestävien hankintojen green deal -sopimukseen.
Hankintayksiköstä tulee allekirjoituspäivänä haitallisten aineiden vähentäminen varhaiskasvatuksen hankinnoissa – kestävien hankintojen green deal -sopimuksen osapuoli. Samalla se hyväksyy sopimuksen sisällön sellaisenaan ja sitoutuu sopimuksen tavoitteisiin ja toimeenpanoon sopimuksessa esitetyn mukaisesti. 
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